

НОМИНАЦИИ



Общероссийская высшая общественная экономическая премия «Экономист года»

(главная награда для российского экономического сообщества, приурочена к профессиональному празднику «День экономиста», учрежденному на основе Распоряжения Правительства России)

Премия «Экономист года» учреждена Вольным экономическим обществом России в 2016 году и входит в комплекс мероприятий Всероссийского экономического собрания, посвященного профессиональному празднику «День экономиста», которое проводится ВЭО России при содействии Совета Федерации Федерального Собрания РФ.

Основными критериями присуждения Премии являются: значительный вклад в экономическую науку, социально-экономическое развитие страны, укрепление могущества Российской Федерации; общественное признание заслуг, социально-значимая деятельность в области экономики, вклад в развитие институтов гражданского общества страны и эффективная просветительская деятельность. Премии было **выдвинуто 132 кандидата**, среди них специалисты-практики, ученые, эксперты, государственные и общественные деятели, преподаватели. Кандидатов на соискание премии представляли Ученые советы вузов, научные и образовательные организации, общественные институты и коммерческие структуры.

В число 30 номинантов Премии вошел В.Ю. Буров: за тематически связанные циклы научных монографий, статей, оригинальных учебных пособий, защищенную диссертацию, в рамках возглавляемого В.Ю. Бутовым научной школы «Школа экономики малого предпринимательства: теоретические основы становления и развития системы государственного противодействия теневой экономической деятельности».

БЛАГОДАРСТВЕННЫЕ ПИСЬМА



Благодарственное письмо Сибирского государственного аэрокосмического университета им. М.В. Решетнева Бурову В. Ю.

**За высокий профессионализм и большой вклад в развитие
межвузовского сотрудничества.**

В течении восьми лет НОЦ ВШЭУП в рамках сетевого взаимодействия осуществляет совместную научно-исследовательскую деятельность с СибГАУ по направлению «Логистика». И является постоянным участником Международной научно-практической конференции ««Логистические системы в глобальной экономике» (2010-2018 гг.) с выступлением на пленарных заседаниях с основным докладом.



**Благодарственное письмо Забайкальского
государственного университета**

Бурову В. Ю.

**За высокую публикационную активность в журналах
индексируемых в международных наукометрических базах
данных.**

НОЦ ВШЭУиП ЗабГУ является базовой площадкой по проведению фундаментальных и прикладных научных исследований в направлении экономика. Что создает потребность увеличения степени включенности в мировую науку. Одним из критериев оценки уровня результативности научной деятельности вузов становится использование ряда наукометрических показателей: индекс цитируемости, индекс Хирша, импакт-фактор в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ) и в международных базах данных (Web of Science, Scopus и пр.). В данном направлении в рамках Школы ведется системная работа результатом которой стала повышение публикационной активности – так в течении 2016-2018 опубликовано 6 статей в Web of Science, Scopus и 8 статьи на научных конференциях проводимых за рубежом (на английском языке). Так же существенно увеличились показатели в РИНЦ.

Благодарственное письмо

**Санкт-Петербургского государственного
университета Бурову В. Ю.**

**За высокий профессионализм, добросовестность и
ответственность.**



В рамках сетевого взаимодействия НОЦ ВШЭУиП сотрудничает с Санкт-Петербургским государственным университетом и является активным участником ежегодного Международного экономического симпозиума и Международной научно-практической конференции «Устойчивое развитие: общество и экономика».

Среди участников: член президиума экономического совета при президенте РФ А. Кудрин, лауреат Нобелевской

премии по экономике К. Писсаридес, декан экономического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова, член экономического совета при президенте РФ А. Аузан, ректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, член Президиума экономического совета при Президенте РФ В. Мау, министр финансов РФ А. Силуанов и др.



***Благодарственное письмо
Управления Федерального казначейства
по Забайкальскому краю
НОЦ ВШЭУП***

За плодотворное сотрудничество

Одним из основных партнеров Школы является Управление Федерального казначейства по Забайкальскому краю. Сотрудничество заключается в подготовке кадров для работы в УФК, разработка и чтение курсов, участие профессорско-преподавательского состава в конкурсных комиссиях.. Участие работников УФК в работе Государственных экзаменационных комиссиях и чтение лекций.



***Грамота Ассоциации Российских банков (АРБ)
Бурову В.Ю.***

За активное участие в проекте «Открытая дискуссия»

Проект реализуется АРБ с несколькими десятками российских высших учебных заведений, используя в качестве базовой площадки поочередно один из вузов-партнеров АРБ. Мероприятие проходит в режиме онлайн-встреч на портале АРБ.

Проект «Открытая дискуссия» направлен на повышение финансовой грамотности россиян, уровня образования и вовлечение наиболее заинтересованных преподавателей и талантливых студентов в работу по совершенствованию финансовой отрасли, ее развитию.